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PROVINCIA  DI  UDINE

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA PROVINCIALE

SEDUTA DEL GIORNO 27 GENNAIO 2011

Presente Assente

FONTANINI PIETRO Presidente X   

MARCHETTI FABIO Vicepresidente X   

DECORTE ENIO Assessore X   

FALESCHINI OTTORINO Assessore X   

LIZZI ELENA Assessore X   

MACORIG DANIELE Assessore X   

MATTIUSSI FRANCO Assessore X   

PIUZZI ADRIANO Assessore   X

TEGHIL STEFANO Assessore   X

VIRGILI MARIO Assessore   X

Segretario Generale: NEN STEFANO

________________________________________________________________
_____________

N. 18 d'ordine

OGGETTO:  Criteri di ammissione e commisurazione dei contributi ai 
sensi dell’articolo 30, comma 1 della Legge Regionale 
10/1988, che prevede interventi provinciali a sostegno del 
funzionamento e dello sviluppo degli Istituti museali medi e 
minori come individuati dalla L.R. 60/76 - anno 2011.        

________________________________________________________________
_____________
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Visto l’art. 17, comma 1, lettera b) della Legge Regionale n. 1 del 9 
gennaio 2006 recante “Principi e norme fondamentali del sistema Regione - 
Autonomie locali nel Friuli Venezia Giulia”;

Visti gli artt. 22 e 31 della Legge Regionale n. 60 del 18 novembre 
1976 recante "Interventi per lo sviluppo dei servizi e degli istituti bibliotecari e 
museali e per la tutela degli immobili di valore artistico, storico od ambientale, 
degli archivi storici e dei beni mobili culturali del Friuli Venezia Giulia";

Visti gli artt. 30 e 31 della Legge Regionale n. 10 del 9 marzo 1988 
recante “Riordinamento istituzionale della Regione e riconoscimento e 
devoluzione di funzioni agli Enti Locali”;

Richiamata la “Relazione Previsionale e Programmatica 2011-2013” 
che prevede, fra l’altro, la realizzazione da parte dell’Amministrazione 
Provinciale di interventi per il sostegno e la valorizzazione dei settori museale e 
bibliotecario del territorio provinciale in particolare mediante l’erogazione di 
contributi;

Vista la deliberazione della Giunta Provinciale n. 31 del 26 gennaio 
2006, avente ad oggetto: “Criteri per il riparto di contributi erogati dall’Area 
“Servizi alle Istituzioni Private” e dal Servizio “Promozione delle Identità”, e 
recante tra l’altro i criteri per l’erogazione dei contributi previsti dalla L.R. 
60/1976, art. 22, riferiti ai Musei come descritti in allegato G);

Vista la deliberazione della Giunta Provinciale n. 260 del 1 agosto 
2003 avente ad oggetto la ricognizione e la disciplina delle competenze 
residuali della Giunta, ed in particolare il punto 23) “Deliberazioni” relativo 
all’assegnazione di contributi a Enti, Associazioni e soggetti privati con 
individuazione dei beneficiari e della spesa;

Ritenuto di privilegiare le realtà museali che hanno sottoscritto 
l’accordo di collaborazione 2009-2013 con la Provincia di Udine riguardante la 
rete museale provinciale, approvato con deliberazione della Giunta Provinciale 
n. 372 del 09 novembre 2009;

Constatato che, di norma, le assegnazioni finanziarie attribuite a tal 
fine dalla Regione non sono sufficienti a sostenere tutti i progetti presentati;

Ritenuto necessario, pertanto, individuare dei criteri di ammissione e 
commisurazione - come determinati nel documento allegato che forma parte 
integrante e sostanziale del presente atto - per valutare quali attività risultino 
prioritarie per il raggiungimento degli obiettivi generali fissati dalla L.R. 60/76 
mediante un esame da svolgersi, caso per caso;

Dato atto che la presente deliberazione non comporta assunzioni di 
spesa e pertanto non è “rilevante ai fini contabili”;

Visto il parere favorevole in ordine alla sola regolarità tecnica, 
espresso ai sensi dell’art. 49, comma 1 del D.Lgs. n. 267/2000;

A voti unanimi, espressi in forma palese, e separatamente per 
quanto concerne l’immediata eseguibilità,

D E L I B E R A
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1) di adottare i criteri di ammissione e commisurazione riguardo alle 
domande di contributo riferite agli artt. 22 e 31 della L.R. 60/76, per la 
realizzazione di attività volte a promuovere il funzionamento e lo sviluppo 
dei musei medi e minori presenti sul territorio provinciale per l’anno 2011, 
come determinati nel documento allegato che forma parte integrante e 
sostanziale del presente atto;

2) di diffondere il presente atto tramite il sito Internet della Provincia di Udine, 
ai sensi del “Regolamento per la pubblicità degli atti”;

3) di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile.

ISTRUTTORE: Laura Manzini
PARERE FAVOREVOLE (regolarità tecnica): dott. Daniele Damele

IL PRESIDENTE
f.to FONTANINI

IL SEGRETARIO GEN.LE
f.to NEN


